Tahtadaki carpma isleminin
sonucu kagctir?
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A) 14384 B) 14214
C) 15674 D) 16 224

Bir otomobil 1 litre benzinle 9 km yol gi-
debilmektedir.

Bu otomobilin deposu 42 litre benzin aldi-
gina gore, bu otomobil bir depo benzinle
kag kilometre yol gidebilir?

A) 360 B) 378
C) 382 D) 394

Bir market ginde
ortalama 475 kg
sebze satmak-
tadrr.

Buna goére bu market 27 gliinde toplam
kag kg sebze satmis olur?

A) 12825 B) 12850
C) 12875 D) 12 900

Bir kuru yemis toptancisi 65 tane guvala
35’er kg aycekirdegi ve 19 tane cuvalda
38’er kg leblebi doldurmustur.

Bu cuvallan bos olan bir kamyonete yuk-
ledigine gore, kamyonete yuklenen ay-
cekirdegi ve leblebinin toplam kutlesi kag
kg'dir?

A) 2915 B) 2985
C) 2990 D) 2997
P A = 1044 |

* X

Yukaridaki garpma islemlerine gore,
A + % toplami kagtir?

-

( Bir satici, bir sepet yumurtanin

|, birinci glin 170 tanesini satiyor.
ikinci giin, birinci gin sattiginin
3 katindan 16 tane fazla
satiyor. Geriye 24 yu-
murta kaliyor.

-

Buna gore, baslangicta sepette kag yu-
murta vardi?

A) 750 B) 726
C) 720 D) 710
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Yukanidaki karsilastirmaya gére, A yerine
yazilabilecek en kiclk dogal sayi kagtir?

A) 1954
C) 1956

B) 1955
D) 1957

Hakanlanin oturdugu sokagin her iki ya-
nina 6 m ara ile 116’sar agag dikiliyor.

Hakanlarin oturdugu sokak kag metredir?

A) 560
C) 690

B) 590
D) 696

Cebimdeki paramin yarsini
kumbarama attim. Kalan yarnisi
ile de Taner’e tanesi 50 kurus-
tan 7 kalem aldim.

' Buna gére cebimde kag
kurus vardi?

-
A) 350 B) 500
C) 700 D) 850

Cerenlerin sinifinda 6grencilerin bir kismi

Uger, bir kismi da ikiser kisi oturmaktadir.
Sinifta 21 sira vardir.

Uger kisi oturanlarin sayisi 33 olduguna
gore, Cerenlerin sinfinda kag &gdrenci
vardir?

A) 46
C) 51
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Hande, bir demet gicegi 9 vazoya esit
olarak dagitti. Her vazoya 38 gigek koy-
du. Artan 6 cicegdi de Selin’e verdi.

Buna goére, Hande'nin elindeki demette
kag cicek vardi?

A) 348
C) 314

B) 342
D) 308

Asl’'nin 35 kurusu daha olsaydi 12 boya
kalemi alabilecekti. Asli, cebindeki paray-
la 11 boya kalemi aldi. Geriye 15 kurusu
kaldi.

Buna gére, Asl’'nin cebinde kag kurusu
vardi?

A) 565
C) 515

B) 550
D) 500

205
x__4b
1880

+ 940
11280

Yukaridaki garpma islemine gére, a x b
kactir?
A) 24
C) 40

Asagidaki iglemlerden hangisi_yanlistir?

A) 40 x 1000 = 40 000
B) 560 x 100 = 5600
C) 100 x 200 = 20 000
D) 100 x 27 = 2700



